

有些人说工作忙，
没有时间学习。
我认为问题不在于忙，
而在于你愿不愿意学习。
要学习的时间是有的，
问题是我们在忙于忙，
不愿学习。

濉溪县6月份重点工作讲评会召开 复盘交账明得失 奋力夺取全年胜

■通讯员 张强 王旭光

本报讯 7月4日，濉溪县6月份重点工作讲评会召开。市委常委、县委书记黄辉出席会议并讲话。

黄辉指出，上半年，全县发展势头持续巩固、发展后劲持续增强、发展环境持续优化、发展底线持续

筑牢、发展担当持续彰显，要复盘交账明得失，坚定信心再出发，推动县域经济再上新台阶，奋力夺取全年胜。

黄辉强调，要筑牢经济发展“压舱石”，紧盯主要指标补短板、招商引资提质效、项目建设强后劲，蓄积高质量发展新动能。要激活片区建设

“动力源”，推动县城片区宜居宜业、提能升级，工业片区强产兴链、聚势赋能，农业片区丰产增效、富农固本，文旅片区塑形铸魂、引人留人，构建高质量发展“四梁八柱”。要织密民生保障“守护网”，深入推进“1+N”集团化办学，推动医共体建设提质提效，不断增强群众获得感、幸福感、安

全感。要拧紧工作落实“责任链”，以“有解”意识寻“无解之解”、以“敢解”勇气作“无问之答”、以“善解”能力闯“无路之路”，以作风大转变推动效能大提升。

县委副书记、县长孙进通报6月份重点工作落实情况，县领导胡亮主持会议。

黄辉调研城市管理工作

多措并举齐发力 助力城市焕新颜

■通讯员 张强 王旭光

本报讯 7月8日，市委常委、县委书记黄辉调研城市管理工作。他指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述，增强做好城市管理工作的使命感责任感紧迫感，以更远眼光、更实举措做好城市管理，奋力开创城市管理高质量新局面。

黄辉一行先后来到合欢路小溪河生态治理工程项目点、沱河路大桥、领尚春城红绿灯路口等地，实地查看并听取相关情况介绍。

黄辉强调，要完善城市配套。坚

持规划引领，立足濉溪资源禀赋，统筹优化空间布局，加快推进城市外立面改造提升，系统实施道路节点改造升级，全面提升城区综合承载能力。要提升城市品质。统筹考虑城市功能适配性、生态合理性和经济可行性，坚持建管并重、久久为功，将加强公共基础设施建设和建立长效管护机制同步抓实抓好。要强化城市管理。坚持系统治理思维，优化体制机制、管理模式，形成齐抓共管的“大城管”格局，持续改善城市秩序、提升城市形象。

县领导马明、于晓冬参加调研。

深化
改革
群众
有温度
『加速度跑』



7月1日，群众在濉溪县政务服务中心办理业务。

近年来，濉溪县数据资源管理局（政务服务管理局）持续深化“放管服”改革，推行为企服务全程代办服务，打造“一窗通办”综合窗口，简化办事流程，优化服务举措，不断提升政务服务的速度和温度，全力打造良好的营商环境，助力区域经济社会高质量发展。

■摄影 记者 万善朝

濉溪县推动城市更新向美而行 生活更美好 幸福感更足

■记者 肖干 通讯员 刘冠群

本报讯 近年来，濉溪县顺应群众期待，深入实施城市功能与品质活力提升行动，着力打造“5分钟、15分钟”舒适城市生活圈。全县系统谋划项目100个，推进生产、生活、生态空间高效协同，实现城市配套更优、群众

幸福感更足。高质量整体谋划。濉溪县开展深度城市体检，将城市更新项目列入民生实事，开展基层治理赋能、舒适街道治理、绿色封面提质、商业活力提升、文化魅力重塑、安全韧性提升6大行动，在推进城市建设品质上实现新提升。

小切口分类施策。濉溪县注重小切口改善大民生，统筹推进旧城区、乾隆湖片区、经开区等六大片区建设，涵盖老旧小区改造、市政道路等多个领域。全县累计改造老旧小区117个，改建污水管道158公里、雨水管道125公里。让群众更好感受到城市生活的美好。

多渠道加强保障。通过超长期国债、老旧小区专项债、城市更新专项债等多方面，濉溪县持续提升资金保障能力。对于水电气基础设施建设引入社会资本，探索市场化运作模式。今年重点计划实施城市更新项目21个，已开工实施项目5个，以高标准项目建设持续赋能经济社会高质量发展。

技术赋能医保基金安全高效运行 濉溪县守护好老百姓“健康钱”

■记者 肖干 通讯员 丁杰

本报讯 医保基金是保障人民群众健康权益的重要资金池，其安全、合理、高效运行是全社会关注的焦点。今年以来，濉溪县医保局聚焦医保基金监管痛点，全民参与、技术赋能、机制联动多措并举，实现监管模式从“单向管控”向“多元共治”转型，切实守护好老百姓的“救命钱”、“健康钱”。

构建全民监督网络。濉溪县医保局畅通“一键直达”举报渠道，多形式设置举报渠道，积极鼓励群众主动参与，设立专项资金作为举报奖励。今年以来，群众自主上报“冒名就医”等线索5条。组建专业化社会监督员队伍，从人大代表、政协委员以及法律、财务等领域选聘6名监督员，赋予参加医保监管行动、自主监督的权限。

技术赋能闭环管理。濉溪县打造

“码上安全”守护药品安全，打通电子

处方与药品追溯码信息，实现处方开具、药品流转、医保结算全流程监管。智能审核把牢支出“关口”，充分发挥智能审核系统前置审核作用，筛查不合规医保数据，实现拦截、拒付自动化。利用智能监控开展远程查房，提升监管效率。通过夜间监控查房等方式检查定点机构38家，处理违规16家，智能扣款23.57万元、拒付156.59万元。

建章立制长效共治。构建“曝光

台+处罚减免”双重约束机制，定期公开违法违规典型案例，公示“盗用他人信息”等典型案件2起。建立健全激励和约束并重的监管机制，落实“主动退回免惩戒”政策，对自查自纠、主动退回医保基金的免予协议处理或减轻处罚。定点机构共自查自纠主动退回医保基金200余万元，适用减轻处罚2起，不断激发医疗机构规范使用医保基金的内生动力。



红色调解化纠纷

近日，工作人员在濉溪县红色社工调解室为群众提供法律咨询。

近年来，濉溪县人社局坚持党建引领，创新引入社会工作专业调解方法，组建由党员仲裁员、社工、法律专家等组成的红色社工调解团队，积极打造劳动人事争议“红色社工调解室”，不断提升服务效能，探索出了一条“党建+仲裁员+社工”的化解劳动纠纷新模式，增强了调解工作的公信力和执行力，切实保障了劳动者合法权益，维护了劳动关系和谐稳定。

■摄影 记者 万善朝